



Здравствуй дорогой читатель!

Все мы знаем, что детское творчество - это одна из форм самостоятельной деятельности, в процессе которой ребенок самовыражается, избавляется от стресса и страха, делает важные открытия, примеряет образы и понимает, что он особенный, и он уникален. Говоря о творчестве можно рассуждать о разных его видах, мы сегодня хотим рассказать о самом эмоциональном - о музыкально- танцевальном.

Не так давно мы в детстве имели возможность окунуться в этот мир искусства: нам довелось выступать на Муниципальном фольклорном фестивале детского творчества "Куделька". Дети окунулись в мир народного фольклора и истории, узнали, что на Руси в давние времена люди поклонялись солнцу, воде и огню - в надежде иметь семью, здоровье и любовь.

Мы с детьми узнали о значении обрядовых праздников, их самобытности и их значении для культурного наследия.

Мы предоставили вниманию членам жюри и юным зрителям обрядовый праздник "На Ивану на Купалу". В танце дети старались показать значение традиции и обрядов русского народного фольклора в их далёкие времена.

Детям предоставилась возможность проявить себя, приобщиться к самобытной культуре того времени.

Развивая творческие возможности в музыкальном творчестве мы развиваем индивидуальные способности каждого ребенка, как показатель ценности его эмоциональной выразительности и полноправного участника культурного наследия в современных условиях развития подрастающего поколения.



